3. PREFEITURA DO MUNICIPIO DO CONDE (PB)

Advise

PORTUGUES

(Texto 01)

A economia mundial atingiu um nivel de integracdo
tal que os acontecimentos em um pais ou regido afetam prati-
camente a todos. A integragdo internacional esta carregada de
vantagens para os paises que dela fazem parte: acesso aos
mercados mundiais, intercdAmbio de tecnologias, acesso aos
financiamentos externos e obtencdo de suprimentos externos
para produtos que faltam internamente sdo algumas das van-
tagens possiveis. Os beneficios da inser¢éo internacional séo
muitos e, hoje, é impossivel que um pais consiga desenvol-
ver-se caso se feche ao resto do mundo e viva economica-
mente isolado.

Apesar das vantagens, a insercdo internacional im-
pde alguns 6nus as nagdes que dela participam, entre 0s quais
estdo os efeitos sobre a economia interna de uma crise inter-
nacional que reduza a demanda do resto do mundo pelos
produtos nacionais. No meio de tantas noticias, o cenario
internacional apresenta algum alento que o Brasil podera usar
para minorar os efeitos da crise atual, desde que saiba apro-
veitar os bons ventos externos.

De saida, o pais precisa melhorar sua politica externa
e ampliar a abertura internacional em relagdo aos investimen-
tos estrangeiros e o intercambio de tecnologia.

(Adaptado de Gazeta do Povo, 06/04/2016)

01. De acordo com as ideias do Texto 01, podemos afirmar
gue o seu objetivo central é:

A) Propor solucdo viavel ao Brasil frente a crise mundi-
al.

B) Apoiar o Brasil na recuperagdo das rela¢fes interna-
cionais.

C) Destacar a importancia da insercdo internacional pa-
ra o desenvolvimento de um pais.

D) Demonstrar as influéncias da crise internacional so-
bre a economia interna do pais.

E) Lamentar a atual crise do Brasil em comparagdo com
0 quadro internacional favoravel.

02. Analise o trecho abaixo retirado do Texto 01. Sobre ele, é
CORRETO concluir que:

“No meio de tantas noticias ruins, o cenario internacional
apresenta algum alento que o Brasil podera usar para minorar
os efeitos da crise atual, desde que saiba aproveitar os bons
ventos externos.” (linhas 16 a 19)

A) Caso o Brasil souber aproveitar o cenario interna-
cional a seu favor, a crise sera combatida.

B) O cenério internacional pode ser uma saida para o
Brasil, se este o souber aproveitar.

C) Apesar das noticias ruins, o cenario internacional
continua favoravel a recuperacao da crise mundial.

D) Na&o saber aproveitar os bons ventos externos é fator
determinante para o Brasil permanecer na crise.

E) O conforto trazido pelo cenario internacional é pas-
sageiro, pois nem sempre o Brasil sabera o aprovei-
tar.

03. Em relacdo as estruturas linguisticas do Texto 01, assina-
le a alternativa CORRETA.

A) A expressdo “Apesar das” (linha 12) poderia ser cor-
retamente substituida por “Nao obstante as”, sem al-
teracdo de sentido da frase.

B) A expressdo “que” (linha 2) exerce a mesma fungéo
sintatica que a particula “que” (linha 4).

C) A locugdo verbal “podera usar” (linha 17) poderia
ser corretamente substituida, sem alteracéo de senti-
do da frase, por “usara”.

D) A palavra “6nus” (linha 13) é acentuada pela mesma
regra que a palavra “saida” (linha 20).

E) A expressdo “de tecnologia” (linhas 22) poderia ser
corretamente substituida por “tecnologico”, sem al-
teracdo de sentido da frase.

04. Assinale a alternativa em que a reescrita do trecho abaixo
adaptado do Texto 01 esté totalmente CORRETA:

“Hoje, ¢ impossivel que um pais consiga desenvolver-se caso
se feche ao resto do mundo e viva economicamente isolado.”

A) Hoje - é impossivel de que um pais consiga desen-
volver-se caso se feche ao resto do mundo e viva e-
conomicamente isolado.

B) E impossivel que um pais consiga, hoje, se desen-
volver caso se feche ao resto do mundo e viva eco-
nomicamente isolado.

C) Hoje é impossivel que um pais consiga se desenvol-
ver se se fechar ao resto do mundo e viver economi-
camente isolado.

D) E impossivel hoje, que um pais consiga se desenvol-
ver caso se feche ao resto do mundo e viva economi-
camente isolado.

E) E impossivel que um pais, hoje, consiga se desen-
volver embora se feche ao resto do mundo e viva,
economicamente isolado.

05. Analise as afirmativas abaixo em relacdo ao Texto 01 e
assinale a opcdo CORRETA.

I. A palavra “tal” (linha 2) exerce fun¢do morfologica de
advérbio de intensidade.

II. A palavra “algum” (linha 17) exerce a fun¢do morfoldgica
de pronome indefinido.

III. A palavra “muitos” (linha 9) exerce a funcdo morfoldgica
de substantivo.

Esta(ao) correto(s) o(s) item(ns):

A) 1, apenas;
B) 11, apenas;
C) I, apenas;
D) e ll, apenas;
E) Llelll

06. Em relacdo a acentuacdo grafica, assinale a alternativa
CORRETA.

A) A palavra “nivel” (linha 1) leva acento pela mesma
regra que a palavra “pais” (linha 2).
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B) O verbo “esta” (linha 3) é acentuado pela seguinte
regra: acentuam-se as palavras monossilabas tonicas
terminadas em “a”.

C) A palavra “intercambio” (linha 5) é acentuada pela
seguinte regra: acentuam-se as palavras oxitonas
terminadas em “o0”.

D) A palavra “beneficios” (linha 8) é acentuada pela
mesma regra que a palavra “possiveis” (linha 8).

E) A crase em “as” (linha 13) é exigida pela contracao

[T3E1]

da preposi¢do “a” com um pronome obliquo “as”.

A imagem acima do famoso quadro, pintado por Tarsila do
Amaral é intitulado:
07. Assinale a alternativa em que a particula “que” exerce a

mesma fun¢do morfoldgica que no trecho “...,desde que saiba A) Extincéo.
aproveitar os bons ventos externos.” (linha 18 e 19): B) Abaporu.
C) Imperfeicdo.
A) Hoje faco o que sempre quis. D) Humanidade.
B) Que alto vocé est4 gritando! E) Tuiuid.

C) Ha que se experimentar esse hovo sabor!
D) Preciso que faca o dever de casa.

E) Nada que vocé disser mudara alguma coisa. 12. Analise o fragmento textual abaixo e marque a alternativa
CORRETA.
08. Complete as lacunas com os termos corretos e assinale a “As vezes no siléncio da noite;
alternativa correspondente, na ordem em que aparecem: Eu fico imaginando nés dois;
Eu fico ali sonhando acordado;

I. Sem mais ____, ela parou de discutir. Juntando o antes, 0 agora e o depois...”
Il. Eles ___ deixado as folhas espalhadas pelo chéo.
I1l. Fomos ____ montanhas no Chile na dltima viagem. O trecho acima abstraido da muasica SOZINHO composta por

“Peninha” tornou-se SUcesso na voz de:
A) |. porqué; Il. haviam; I1I. as;

B) 1. por que; II. havia; I11. &; A) Caetano Veloso.
C) L. porque; Il. haviam; I11. &; B) Elis Regina.

D) I. porqué; Il. havia; Ill. as; C) Tim Maia.

E) I porqué; Il. haviam; Ill. a. D) Cazuza.

E) Ney Matogrosso.

09. Em relacdo a colocagdo do pronome obliquo na oragéo,
assinale a frase em que o emprego de proclise é obrigatorio.
13. Leia atentamente 0 texto abaixo e marque a alternativa

A) Alguém se pronunciou diante do ocorrido. CORRETA.

B) Venderam-se os livros rapidamente.

C) Os alunos se lembrardo das sugestdes. Soneto da Fidelidade
D) As criangas, ontem, sentaram-se a beira do mar.

E) Talvez seja preciso lhe deixar sozinho. De tudo, a0 meu amor serei atento

Antes, e com tal zelo, e sempre, e tanto
Que mesmo em face do maior encanto

10. Em relagdo as regras de concordancia, assinale a alterna- Dele se encante mais meu pensamento.
tiva em que a forma entre parénteses completa CORRETA-
MENTE a lacuna da frase: Quero vivé-lo em cada vdo momento
E em louvor hei de espalhar meu canto
A) Sb6 um quarto das pessoas ____ a favor da decisdo. E rir meu riso e derramar meu pranto
(votaram) Ao seu pesar ou seu contentamento.
B) __ existir diversas razdes para a sua atitude. (De-
vem) E assim, quando mais tarde me procure
C) Algunsdevés o discurso? (concluiremos) Quem sabe a morte, angustia de quem vive
D) O paciente e a médica estavam ____ . (assustada) Quem sabe a soliddo, fim de quem ama
E) Nemeunemvocé o empréstimo. (conseguiu)

Eu possa me dizer do amor (que tive):
Que nao seja imortal, posto que é chama

CONHECIMENTOS GERAIS ‘ Mas que seja infinito enquanto dure.

11. Analise a imagem abaixo e marque a alternativa COR- O poema acima foi escrito por:

RETA.

A) Manuel Bandeira.
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B) Goncalves Dias.

C) Clarisse Lispector.
D) Olavo Bilac.

E) Vinicius de Moraes.

14. No ano de 2016 pela primeira vez em sua histéria uma
cidade do Brasil sera sede dos jogos olimpicos. Assinale
abaixo a alternativa que NAO apresenta um esporte olimpico.

A) Badminton.
B) Esgrima.
C) Golfe.

D) Surfe.

E) Natacéo.

15. Analise os estados e regides abaixo e marque a alternati-
va CORRETA.

REGIOES
(1) Centro-Oeste
(2) Nordeste
(3) Norte
(4) sul
(5) Sudeste

ESTADOS
() Maranhéo
() Tocantins
() Parana

Enumerando a coluna dos estados, a sequéncia CORRETA é:

A) 2-1-4.
B) 3-1-5
C) 2-3-5.
D) 3-2-4.
E) 3-5-4.

16. Sobre as cores presentes no brasdo do municipio do Con-
de(PB), assinale (V) para as afirmac6es verdadeiras e (F) para
as falsas:

(_) Amarelo;
(_) Vermelho;

(_) Laranja.

A sequéncia CORRETA é:

A) F-V-V.
B) V-V-F.
C) F-F-F.
D) V-E-F.
E) V-F-V.

17. O oceano que banha o municipio de Conde(PB) corres-
ponde ao:

A) Atlantico.
B) Pacifico.
C) Indico.
D) Atrtico.
E) Antartico.

18. O gentilico atribuido a pessoa que nasce no municipio de
Conde(PB) é:

A) Condinho.
B) Condiano.
C) Condeniense.
D) Condiense.
E) Condense.

19. Complete a lacuna CORRETAMENTE. Dia

de agosto € feriado municipal na cidade de
Conde(PB). Nesta data, € comemorado o dia de Nossa Senho-
ra das Neves, padroeira do estado da Paraiba.

A) 01.
B) 03.
C) 05.
D) 07.
E) 10.

20. Dentre as cidades do estado da Paraiba abaixo, assinale a
que possui a maior populacdo, segundo o IBGE (Instituo
Brasileiro de Geografia e Estatistica):

A) Sé&o Bento.
B) Cabedelo.
C) Queimadas.
D) Bayeux.
E) Sapé.

| NOGCOES DE ADMINISTRAGAO PUBLICA

21. Todas as alternativas abaixo sdo objetivos fundamentais
da Constituicdo Federal, EXCETO:

A) Construir uma sociedade livre, justa e solidaria;

B) Garantir o desenvolvimento nacional;

C) Erradicar a pobreza e a marginalizagdo e reduzir as
desigualdades sociais e regionais;

D) Solugdo pacifica dos conflitos;

E) Promover o bem de todos, sem preconceitos de ori-
gem, raga, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas
de discriminago.

22. Qual alternativa apresenta a definicdo mais condizente
com o termo ética?

A) Conjunto de costumes e principios que norteiam a
conduta humana estabelecida por cada sociedade.

B) Manifestacdo de comportamento do individuo, po-
dendo ser boa ou ma.

C) Conjunto de valores morais e principios que nortei-
am a conduta humana na sociedade.

D) Conceitos que adquirimos ao longo da vida com ba-
se nos ensinamentos e influéncias que recebemos.

E) Conjunto de elementos formadores da personalidade
de cada individuo.

23. O Art. 135 do Decreto-Lei Federal N° 2.848/40 trata so-
bre qual assunto?

A) Maus tratos.
B) Abandono de recém-nascido.

CARGO: NUTRICIONISTA
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C) Abandono de incapaz.
D) Omissao de socorro.
E) Perigo para a vida ou sadde de outrem.

24, O art. 328 do Decreto-Lei Federal N° 2.848/40, aponta
que usurpar o exercicio de funcdo publica resulta em uma
pena e detencdo, de 3 meses a 2 anos, e multa. Em seu para-
grafo Unico, se do fato o agente aufere vantagem, a pena sera
de

A) Reclusdo, de 1 a 3 anos;

B) Recluséo, de 2 a 5 anos, e multa;
C) Reclusdo, de 2 a 12 anos, e multa;
D) Reclusdo, de 1 a 4 anos;

E) Reclusdo, de 3 a5 anos, e multa.

25. No artigo 155, paragrafo 4° do Codigo Penal, NAO é
considerado um furto qualificado quando é cometido(a):

A) destruicdo de obsticulo a subtracdo da coisa.

B) emprego de chave falsa.

C) mediante concurso de duas ou mais pessoas, desde
gue 0s Criminosos sejam primarios.

D) com abuso de confianga, ou mediante fraude, esca-
lada ou destreza.

E) rompimento de obstaculo a subtragdo da coisa.

26. De acordo com o art. 317 do Cddigo Penal, o funcionério
estd sujeito a pena se solicitar ou receber, para si ou para
outrem, direta ou indiretamente, ainda que fora da fun¢do, ou
antes, de assumi-la, mas em razdo dela, vantagem indevida,
ou aceitar promessa de tal vantagem, com pena de recluséo de
2 a 12 anos, e multa. A pena é aumentada de um terco, se, em
consequéncia da vantagem ou promessa, o funcionario:

A) facilitar, com infracdo de dever funcional, a prética
de contrabando ou descaminho.

B) praticar violéncia, no exercicio de fun¢do ou a pre-
texto de exercé-la.

C) retardar ou deixar de praticar qualquer ato de oficio
ou o prética infringindo dever funcional.

D) retardar ou deixar de praticar, indevidamente, ato de
oficio, ou pratica-lo contra disposicdo expressa de
lei, para satisfazer interesse ou sentimento pessoal.

E) patrocinar, direta ou indiretamente, interesse privado
perante a administracdo publica, valendo-se da qua-
lidade de funcionério.

27. Analise as informacdes abaixo a respeito das caracteristi-
cas do Servico Publico.

I - Nao é sempre incumbéncia do Estado;

Il - Deve corresponder a uma atividade de interesse publico;
1l - E permitido ao Estado delegar determinados servigos
publicos, sempre através de lei e sob regime de concessdo ou
permisséo e por licitacéo.

Esta(ao) correto(s) o(s) item(ns):

A) 1, apenas;
B) I, apenas;

Advise
C) I, apenas;
D) Il e lll, apenas;
E) I 1lelll

28. Deixar o funcionario, por indulgéncia, de responsabilizar
subordinado que cometeu infragdo no exercicio do cargo ou,
quando lhe falte competéncia, ndo levar o fato ao conheci-
mento da autoridade competente, caracteriza crime de:

A) Condescendéncia criminosa.

B) Facilitacdo de contrabando ou descaminho.
C) Abandono de funcéo.

D) Advocacia administrativa.

E) Violéncia arbitraria.

29. Qual alternativa apresenta informacdo CORRETA a res-
peito do crime de atentado contra a liberdade de trabalho?

A) Constranger alguém, mediante violéncia ou grave
ameaca, a celebrar contrato de trabalho, ou a nédo
fornecer a outrem ou ndo adquirir de outrem maté-
ria-prima ou produto industrial ou agricola.

B) Constranger alguém, mediante violéncia ou grave
ameaca, a participar ou deixar de participar de de-
terminado sindicato ou associagdo profissional.

C) Participar de suspensdo ou abandono coletivo de tra-
balho, praticando violéncia contra pessoa ou contra
coisa.

D) Constranger alguém, mediante violéncia ou grave
ameaca a exercer ou ndo exercer arte, oficio, profis-
sdo ou industria, ou a trabalhar ou ndo trabalhar du-
rante certo periodo ou em determinados dias.

E) Invadir ou ocupar estabelecimento industrial, comer-
cial ou agricola, com o intuito de impedir ou emba-
racar o curso normal do trabalho, ou com 0 mesmo
fim danificar o estabelecimento ou as coisas nele e-
xistentes ou delas dispor.

30. De acordo com o art. 142, do Decreto-Lei Federal N°
2.848/40, ndo constituem injuria ou difamagéo punivel:

I - A ofensa irrogada em juizo, na discussdo da causa, pela
parte ou por seu procurador;

Il - A opinido desfavoravel da critica literaria, artistica ou
cientifica, salvo quando inequivoca a intencdo de injuriar ou
difamar;

111 - O conceito desfavoravel emitido por funcionario publico,
em apreciacdo ou informacao que preste no cumprimento de
dever do oficio;

IV - A callnia imputando-lhe falsamente fato definido como
crime.

Qual alternativa apresenta somente as informag6es corretas?

A) lelll

B) lelll

C) NlelV

D) I, llelll
E) LILNlelV
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. Todas as alternativas abaixo séo alteracGes fisiologicas
que ocorrem durante a gestacdo, EXCETO:

A)

B)

C)

D)

E)

32. “A
poiese,

O metabolismo lipidico apresenta-se sob o predomi-
nio da lipélise com o objetivo de preservar glicose
para o consumo fetal e sistema nervoso central ma-
terno. Como consequéncia é comum encontrarmos
elevados niveis de lipidios plasmaticos.

O metabolismo de proteinas encontra-se alterado pe-
lo aumento do processo de sintese proteica, 0 que
pode levar ao organismo materno a perdas de ami-
noacidos plasmaticos gerando hemodiluicdo por re-
ducéo na pressdo coloidosmotica do plasma, levando
ao edema no organismo materno.

O sistema digestorio sofre forte influéncia da acdo
dos horménios da gestacdo, como do estrogénio que
leva ao aumento de peso no primeiro trimestre, azia
e refluxo gastroesofagico ou da progesterona que
aumenta o transito intestinal podendo levar a casos
de diarreia e vémito matinal.

O metabolismo dos carboidratos estd alterado em
funcdo da acdo de hormdnios da gestacdo como a
gonadotrofina coridnica humana, lactogénio placen-
tario, estrogénio, progesterona, cortisol, prolactina e
glucagon, que desencadeiam mecanismos regulato-
rios antiinsulinicos comprometendo a utilizacdo pe-
riférica da glicose e consequentemente elevando o
nivel da glicemia.

A taxa de metabolismo basal pode elevar-se 15 a
20% a partir do 3° més para o suprimento das neces-
sidades fetais.

¢ uma faléncia do processo de hemato-
potencialmente fatal, caracterizada

por uma deplecdo nas reservas medulares acompanhada de
anemia grave, neutropenia e trombocitopenia. E uma anemia
normocrdémica, normocitica.” Assinale a alternativa que com-
pleta adequadamente a descricdo anterior.

A)
B)
C)
D)
E)

Talassemia.

Anemia falciforme.
Anemia ferropriva.
Anemia megalobléstica.
Anemia aplastica.

33. Em relagdo a producdo de carnes suinas, qual a diferenca
entre as cooperativas e a industria processadora-integradora?

A)

B)

Nas cooperativas se extraem as carnes (meia carca-
ca, cortes tradicionais e especiais), 0s produtos pro-
cessados (carnes processadas, charques, lasanhas,
quibes) e o couro, 0s quais serdo comercializados
com curtumes dos subprodutos, comercializados
com as mais variadas indUstrias. J& na industria pro-
cessadora-integradora todos os produtos chegam ao
mercado interno, inclusive as carnes tipo exportacao,
enquanto que para o mercado externo, destinam-se
as carnes tipo exportacdo e alguns subprodutos.

As cooperativas compram 0s suinos dos produtores
cooperados e extraem as carnes e seus subprodutos
(carcacas, toucinhos, cortes tradicionais e especiais,

C)

D)

E)

indUstria de cerdas, sebo, middos, farinhas, triparia).
Ja a industria processadora—integradora compra de
seus integrados e, conforme a demanda, de produto-
res independentes e das cooperativas também, pro-
duzindo além de carnes e subprodutos, os produtos
processados (carnes processadas, charques, caldos,
entre outros) e as carnes para exportagéo.

As cooperativas distribuem seus produtos para a in-
dustria de laticinios e/ou diretamente para o ataca-
dista. Ja a indUstria processadora-integradora comer-
cializa seus produtos diretamente ao atacadista.

As cooperativas compram aves produzidas por pro-
dutores independentes enquanto que a industria pro-
cessadora-integradora de seus integrados e, confor-
me a demanda, de produtores independentes tam-
bém. A primeira comercializa seus produtos com a
indlstria processadora—integradora e diretamente
com o mercado interno.

Nas cooperativas todos os produtos chegam ao mer-
cado interno, inclusive as carnes tipo exportacao,
enquanto que para 0 mercado externo, destinam-se
as carnes tipo exportacdo e alguns subprodutos. Ja
na industria processadora-integradora se extraem as
carnes (meia carcaga, cortes tradicionais e especiais),
0s produtos processados (carnes processadas, char-
ques, lasanhas, quibes) e o0 couro, 0s quais serdo co-
mercializados com curtumes dos subprodutos, co-
mercializados com as mais variadas industrias.

34. Todas as alternativas abaixo sdo mecanismos de defesa do
organismo contra microrganismos patogénicos, EXCETO:

A)
B)
C)
D)
E)

Mucosa intestinal.

Acidez estomacal.

Motilidade intestinal.

Proliferacdo acentuada de leveduras no intestino.
Bifidobactérias.

35. Qual a diferenca entre intoxicacdo e infeccdo alimentar?

A)

B)

C)

D)

E)

A intoxicacdo ocorre a partir da ingestdo de células
vidveis do microrganismo, como a Salmonella. J4 a
infeccdo ocorre a partir da ingestdo de alimentos
contendo a toxina microbiana pré-formada.

As duas possuem a mesma etiologia, a Unica dife-
renca entre as duas é a manifestacdo dos sintomas, a
primeira é responsavel por causar vomito e diarreia,
enquanto que a segunda leva a constipacédo e febre
alta.

A intoxicagdo esta associada exclusivamente com os
alimentos carneos e industrializados, enquanto que a
infeccdo esta associada com a ingestdo de agua con-
taminada por fezes e residuos.

As duas possuem a mesma etiologia, a unica dife-
renca estd associada com as medidas profilaticas. A
intoxicacdo tem como medida profilatica o armaze-
namento em temperaturas adequadas de alimentos
resfriados e congelados, enquanto que a infecgdo es-
ta associada com o adequado tratamento térmico (em
torno de 55°C).

A intoxicacdo ocorre a partir da ingestdo de alimen-
tos contendo a toxina microbiana pré-formada. Ja a
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infeccdo alimentar ocorre a partir da ingestdo de cé-
lulas viaveis do microrganismo.

36. Qual microrganismo é causador da sindrome emética?

Bacillus cereus.
Salmonella enterica.
Listeria monocytogenes.
Staphylococcus aureus.
Clostridium botulinum.

37. Como se faz o controle glicémico de pacientes em uso de
terapia nutricional parenteral?

A)

B)

C)

D)

E)

O controle glicémico é feito através da hemoglobina
glicada, a qual é formada quando a glicose no san-
gue se liga irreversivelmente a hemoglobina que est4
presente no interior das células vermelhas do sangue,
para formar um complexo estdvel de hemoglobina
glicada. A insulina é administrada na solucdo paren-
teral duas vezes ao dia (manhd e noite) e em seguida
é analisada a hemoglobina glicada.

Pacientes que estdo recebendo dieta parenteral po-
dem ter sua glicemia capilar medida de 2/2h ou de
acordo com sua situacio clinica. E recomendavel fa-
zer pausa alimentar noturna com dieta parenteral e,
nessa situacdo, é fundamental também que haja mu-
danca ou suspensdo do esquema de insulina durante
a pausa.

A dosagem da glicemia geralmente é feita no soro
ou plasma, mas alguns laboratérios medem-na no
sangue total, que é 10% a 15% mais baixa. O méto-
do mais utilizado atualmente para dosagem de gli-
cemia é 0 enzimatico, com oxidase ou hexoquinase.
O método deverd ser aplicado ap6s a administracao
parenteral endovenosa da insulina, que deve ser feita
de madrugada.

A insulina deve ser administrada preferencialmente
de forma continua, embora possa ser acrescida a so-
lucdo parenteral, a administracdo endovenosa por
um acesso separado parece ser mais segura, pois
permite ajustes de acordo com a glicemia sanguinea.
N&o é possivel realizar o controle glicémico em pa-
cientes em uso de terapia nutricional parenteral.

38. “Doenga genética do metabolismo das lipoproteinas cujo
modo de heranca é autossdbmico codominante e que se carac-
teriza por niveis muito elevados do colesterol da lipoproteina
de baixa densidade (LDL-c), e pela presenca de sinais clini-
cos caracteristicos, como xantomas tendineos e risco aumen-
tado de doenga arterial coronariana prematura” Refere-se a:

Hipertrigliceridemia.
Diverticulite.
Doenca celiaca.
Hipercolesterolemia.
Hipotireoidismo.

39. Considerando que o per capita do arroz é 100g e do feijdo
é 50g, calcule a quantidade desses dois itens para 200 pesso-

as:

A)
B)
C)
D)
E)

20kg de arroz e 10kg de feijao.
5kg de arroz e 25kg de feijdo.
2kg de arroz e 4kg de feijao.
12kg de arroz e 8kg de feijao.
22kg de arroz e 11kg de feijao.

40. Seguindo o mesmo principio, calcule a quantidade de
carne moida (per capita = 150g) e vagem (per capita = 120g)
para 550 pessoas:

95,8kg de carne moida e 75kg de vagem.
56kg de carne moida e 72kg de vagem.
90,75kg de carne moida e 72,6kg de vagem.
85kg de carne moida e 85,3kg de vagem.
82,5kg de carne moida e 66,2kg de vagem.
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